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Monografija Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu dostupna je u elektronskom 
obliku na adresi: http://issuu.com/sfzg-unizg/docs/131016_sfzg-monografija  

Proteklo razdoblje obilježio je veliki broj uglednih svjetskih imena iz različitih područja 

dentalne medicine na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 

Zavod za dentalnu antropologiju Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu dobio je novog gostujućeg 

profesora. Radi se o Kurtu W. Altu – profesoru 

antropologije sa Sveučilišta Johannes-Gutenberg u 

Mainzu u Njemačkoj. Profesor Kurt W. Alt završio je studij 

stomatologije na Sveučilištu u Berlinu, te studij biološke 

antropologije na Albert-Ludwigs-University u Freiburgu. 

Glavna područja njegovog znanstvenog interesa su 

biološka antropologija, molekularna i kemijska 

antropologija, te dentalna i forenzična antropologija. Iz tih 

područja je objavio više od 200 radova u časopisima 

indeksiranima u bazi Current Contents među kojima su i 

vrhunski časopisi Nature i Science. Autor je brojnih knjiga 

i udžbenika koje su objavili najpoznatiji svjetski izdavači 

poput Quintessence-a, Springera i Kargera. 

Osim sa Stomatološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, 

profesor Kurt W. Alt trenutno surađuje sa Center for 

metamedicine (Basel, Švicarska), School of Dental 

Medicine of the Danube Private University (Krems, 

Austrija), Institute for Prehistory and Archaeological 

Science (Basel, Švicarska), University of Adelaide 

(Australija), German Research foundation i Volkswagen 

foundation. Profesor Kurt W. Alt je predsjednik 

znanstvenog odbora 16th International Symposium on 

Dental Morphology i 1st Congress of the International 

Association for Paleodontology koji će se održati u 

Zagrebu od 26. do 30. kolovoza 2014. Više informacija na 

adresi: www.paleodontology.com . 

Kurt W. Alt – gostujući profesor na Zavodu za dentalnu antropologiju 
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Utvrđivanje identiteta pojedinca jedna je od temeljnih odrednica rada 

na području forenzične stomatologije. Forenzični stomatolog je često u 

prilici da mora razlučiti da li se radi o skeletalnom materijalu koji 

pripada forenzičnom ili bioarheološkom kontekstu. U studenom 2013. 

objavljen je  sveučilišni priručnik na engleskom jeziku pod naslovom 

Photographic Atlas of Bioarchaeology from the Osteological Collection 

of the Croatian Academy of Sciences and Arts. Atlas je djelo grupe 

autora sa Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Stomatološkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koju čine: Mario Šlaus, Mario Novak, 

Vlasta Vyroubal, Željka Bedić, Hrvoje Brkić i Marin Vodanović.  

Photographic Atlas of Bioarchaeology from the Osteological Collection 

of the Croatian Academy of Sciences and Arts je nastao s idejom da 

se studentima koji slušaju kolegij Forenzična stomatologija na 

Stomatološkom fakultetu i kolegije iz Forenzičke antropologije na 

Sveučilištu u Zadru, te na Sveučilištu u Zagrebu na Filozofskom i 

Prirodoslovno-matematičkom fakultetu omogući lakše prepoznavanje 

podrijetla skeletalnog materijala, te njegova analiza s obzirom na 

zaživotne promjene u organizmu poput infektivnih bolesti, oralnih i 

dentalnih patoloških promjena, osteoartritisa, antemortalnih i 

perimortalnih traumatskih ozljeda i dr. Atlas na 160 stranica donosi 

više od 100 visokokvalitetnih fotografija nastalih analizom uzorka koji 

pripada Osteološkoj zbirci Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 

Atlas je osim u tiskanom obliku dostupan i kao besplatna elektronička 

knjiga na adresi: 

http://issuu.com/mslaus/docs/131128_atlas_of_bioarchaeology. 

Photographic Atlas of Bioarchaeology from the Osteological 
Collection of the Croatian Academy of Sciences and Arts 

Umirovljeni profesor Stomatološkog fakulteta i predsjednik Hrvatskoga 

stomatološkog društva HLZ-a Vjekoslav Jerolimov napisao je i objavio 

knjigu Hrvatsko stomatološko društvo od Austro-ugarske Monarhije do 

Europske unije.  

O povijesti i razvoju stručno-znanstvene udruge Hrvatskog 

stomatološkog društva HLZ-a, osim tekstova o njegovu prethodniku, 

Hrvatskoj stomatološkoj zadruzi, nema integralnih tekstova. Također 

nema niti publikacija o pojedinim razvojnim fazama Društva. Uz 

iznimke, nema objavljenih životopisa mnogih uglednih pojedinaca koji 

su stvarali Društvo i pridonosili njegovu razvoju tijekom stotinu i deset 

godina od njegova nastanka 20. prosinca 1903. Stoga je ova knjiga 

"Povijesna škrinjica razvoja Stomatološkog društva i naše profesije u 

Hrvatskoj". 

Povijesna škrinjica Hrvatskoga stomatološkog društva HLZ-a 


